



# Evropská unie Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost

**Projekt „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“**

**registrační číslo CZ.03.4.74/0.0/0.0/16\_033/0002813**

**prioritní osa OPZ: 4 Efektivní veřejná správa**

Při rozhodování ve veřejné správě je důležité využívat nástroje, které zvýší míru informovanosti o daném předmětu rozhodnutí, o možných variantách, o nákladech a samozřejmě užítku, který by mělo příslušné rozhodnutí přinášet. Jde o zkvalitnění a zvýšení informačního portfolia, které sice samo o sobě nezaručuje výběr optimální varianty, ale snižuje riziko zcela nesprávného či svévolného rozhodnutí. Samosprávné orgány logicky očekávají, že podrobnou analýzu, která bude v souladu se zákonem a principy efektivnosti, hospodárnosti, účelnosti (principy 3E) a přiměřenosti, připraví úředníci krajského úřadu jako podklad pro jejich rozhodnutí. Proto je velmi důležité, aby zaměstnanci kraje zařazení do krajského úřadu rozvíjeli svůj odborný potenciál a pružně reagovali na změny právních předpisů v takové míře, aby poskytovali servis pro samosprávná rozhodnutí na vysoké úrovni. Zároveň stále aktuálněji vystupuje do popředí otázka ochrany a bezpečnosti informací. Kraj Vysočina si uvědomuje, že ochrana a bezpečnost informací je jednou z priorit v systému řízení organizace. Projekt Profesionální a bezpečný úřad řeší tuto problematiku globálně.

## Žadatel

Žadatelem je Kraj Vysočina

## Cílová skupina

Zaměstnanci Kraje Vysočina a členové samosprávy.

## Cíle projektu

- Optimalizace interních postupů a procesů Kraje Vysočina za účelem implementace procesního rámce pro řízení informační bezpečnosti v organizaci dle mezinárodní normy ISO/IEC 27001:2014, získání certifikátu dle této normy a následné uplatnění požadavků dle této normy.
- Zajištění vysokého stupně profesionality a specializace zaměstnanců, zefektivnění vzdělávání, odborné přípravy a rozvoje zaměstnanců Kraje Vysočina realizací specializovaného vzdělávání.

## Rozpočet projektu

Celkové způsobilé náklady	4 406 500,01 Kč
Dotace	4 186 175,00 Kč
Vlastní zdroje	220 325,01 Kč